



生日快乐，我的国！

敦化路街道举办庆祝中华人民共和国成立70周年主题活动

□文/图 半岛记者 李丰
通讯员 冷姣 王晓磊

为庆祝中华人民共和国成立70周年，近日，敦化路街道开展形式多样的活动，为居民送上了文化大餐，辖区节日氛围空前热烈，党员群众齐参与，用歌舞表达对祖国的挚爱之情，用画笔描绘美好未来，各社区组织党员到青岛海军博物馆参观学习，表达了对伟大祖国更加繁荣昌盛的期盼。

小小心愿墙，向祖国表白

“今年是中华人民共和国成立70周年，我特别高兴，也特别自豪，希望我们国家越来越繁荣富强！”近日，社区老党员李风文在心愿墙上写下了对祖国的祝福。当天，敦化路街道在CBD万达广场开展了“不忘初心 牢记使命 助力建设国际航运贸易金融创新中心核心区”庆祝中华人民共和国成立70周年主题活动，现场200余人参与。

大家写下对祖国的美好祝愿并粘贴到“寄语墙”背景板上，为祖国母亲送上生日祝福。现场还有精彩的节目演出；社区面塑达人现场教学展示，引来众多居民围观学习；街道多个科室及驻街单位提供垃圾分类宣传、爱心义诊、法律咨询等志愿服务。“通过活动，回忆中华人民共和国成立70周年的奋斗历程，号召激励党员群众们不忘初心、牢记使命，凝心聚力、砥砺前行，为实现中华民族伟大复兴贡献力量。”敦化路街道党工委书记王新宁说。

红旗迎风扬，国歌声嘹亮

10月1日上午9点，西吴社区100余人在社区门前举行了庄严的升国旗仪式。迎着朝阳，伴随着雄壮的国歌，鲜艳的五星红旗在天空冉冉升起，全体人员肃穆而立，满怀敬意向国旗行注目礼、齐声高唱国歌，浓浓的爱国情怀油然而生。在庄严的国旗下，社区工作人员带领全体党员群众挥舞手中的国旗，高唱《我和我的祖国》，用嘹亮的歌声、饱满的激情，唱出了华夏儿女对祖国的热爱。

邻里广场上热闹非凡，西吴社区在这里举办“献礼伟大祖国，践行初心使命”国庆文艺演出，现场200余人参加此次活动。一首《我爱你，中国》拉开了活动的序幕，活动现场气氛热烈，居民们挥舞着小红旗，表达对祖国的祝福。青岛敦化路小学的学生在长卷上绘画《环保公益行》，五彩斑斓的图画，绘出了对祖国的热爱。

大手拉小手，童心绘家园

近日，伊春路社区党委与通榆路幼儿园，开展“大手拉小手，共绘新时代”庆祝中华人民共和国成立70周年活动，孩子、家长及社区的党员群众齐聚一堂，用画笔为祖国母亲献上祝福。

活动现场举行了升国旗仪式，全



①敦化路街道文艺汇演。



②伊春路社区通榆路幼儿园的孩子们在长卷上描绘家园。



③西吴社区举行升旗仪式。

④金坛路社区参观青岛海军博物馆。



⑤东吴社区书画家现场挥毫泼墨。

⑥连云港路社区居民上台演讲。



⑦山东路社区文艺演出。



体齐唱国歌，热情澎湃。幼儿园孩子们带来充满童真童趣的舞蹈，伊春路社区老年合唱团的红歌，带领大家回顾了过去的艰苦岁月。在共绘长卷环节，小朋友们和家长一同拿起画笔，一幅幅生动有趣、充满童真与真情的画作便完成了。长卷绘制完成后，大家一起高声呼喊“生日快乐”，祝福美好家园欣欣向荣，美丽中国多姿多彩。

优秀作品展，书画墨飘香

东吴社区党委举办“守初心担使命 庆祝中华人民共和国成立70周年”书画作品展。现场展出了30余幅优秀书画作品，有山水画、书法作品。在这里，不仅有赏心悦目的书画作品供大家欣赏，还有社区书画家现场挥毫泼墨，即兴创作，居民可以看到一幅书画作品的诞生，可以相互交流对书画的感受。社区通过原汁原味的传统书画艺术形式，庆祝国庆节。不少居民表示，书画艺术是中国传统文化的精髓，举办这样的活动，既丰富了文化生活，

也让大家感受到了浓浓的书香气息。东吴社区党委还在社区广场举办了“守初心·担使命”庆祝中华人民共和国成立70周年文艺演出，来自辖区的党员、居民、驻街单位代表等共计200余人参与了活动。

演讲颂祖国，诗歌润心田

连云港路社区党委组织开展了“不忘初心、牢记使命”庆祝中华人民共和国成立70周年文艺演出，辖区12家共驻共建单位及中山义工志愿者们积极参与，吸引了200余名社区居民。现场除了精彩的歌舞表演，更有太极扇、健身操以及萨克斯独奏等形式多样的节目，展示了社区文化队伍和企业、居民的良好精神风貌。

社区还开展“不忘初心 砥砺前行”庆祝中华人民共和国成立70周年演讲比赛，共计50余人积极参与。诗歌《我的祖国》诵出了中华儿女们对党、对人民的深情厚爱；诗歌《我爱我的祖国之家乡》描述了市北区的百年沧桑变化和追梦人的不懈奋斗。一首

首爱国诗歌颂着伟大祖国的繁荣富强，颂赞着党为国为民建树的丰功伟绩，生动表达了居民们热爱党、热爱祖国的情怀。

达才艺秀，歌舞送祝福

金坛路社区党委联合延吉路幼儿园、中海物业、华夏银行等驻街单位，在社区广场举办了“党群携手 献礼祖国”庆祝中华人民共和国成立70周年欢颂会。精彩节目一个接一个，将演出推向了一个又一个高潮。活动最后，现场观众挥舞着小红旗，共同唱响浓浓的眷恋和深情。

山东路社区党委举办了“红心跟党走 礼赞新时代”庆祝中华人民共和国成立70周年活动，200余名社区党员、群众等参加了活动。社区的秧歌队、合唱队、乐器队等文艺队伍齐上阵，社区的才艺达人也纷纷登台表演。响亮的锣鼓、舞动的红绸、欢快的歌声在广场上汇聚，每个人脸上都洋溢着笑容，在国庆节到来之际，献上无尽的祝福。